

## 英雄联盟全球总决赛门票抢手

# 284万电竞迷登记抽签

### 电竞上海

嗨,年轻人,你人生中的第一次摇号献给了谁?不是买房买车,不是孩子上学,他们说,第一次摇号是为了英雄联盟。

从10月12日12时英雄联盟全球总决赛冠亚军决赛现场观赛资格登记通道开启算起,截至今天中午11时,已有284万电竞迷蜂拥而至。根据官方实时数据,通道开放约4个小时后,登记人数已破百万。登记通道将于今晚23时59分关闭,而其中6312位幸运者能够成行,免费去到现场观战。

S10冠亚军决赛的摇号广受关注。拳头游戏的工作人员和参赛队伍的上上下下,很多在朋友圈转发抽签方案,甚至还有人

索性把微信头像暂时改成了“没有票”。而开票信息公布后,主办方浦东足球场微信公众号迎来一波大涨粉,工作人员透露:“好多粉丝发来留言,希望到我们这里来打工,做保安、当保洁都行。”

在具体抽签方案出台之前,英雄联盟游戏开发商和全球赛事管理运营方、拳头游戏中国区政府事务负责人邓懿宁告诉记者,这次决赛就是要杜绝黄牛。实名、摇号、绑定身份证、刷脸入场、层层关卡之下,就是让票贩子无处下手。

与很多人以为抽签有些高门槛,对资

深玩家更友好的想法不同,英雄联盟其实希望大众都能获得参加摇号的资格。想要获得免费抽签资格,用户首先要用QQ号“购票”,这个QQ号必须关联一个30级及以上游戏账户,且此游戏账户需要在30天内登录过游戏或掌上英雄联盟APP进行账号验证。“我们的确希望能够优先让玩家参与进来,所以一直以来我们所在中国赛事售票都有游戏等级门槛。但是游戏30级这个门槛其实非常低,基本属于只要玩过我

们游戏的玩家都可以达到。”拳头游戏,2020英雄联盟全球总决赛中国负责人曾文森透露,“另外,游戏账号是可以为其他人绑定的,比如这次我也用我的本人账号为我爸妈进行了登记摇号。”即便是在特殊时期的英雄联盟总决赛,也希望带给电竞迷一如往常的振奋。

本报记者 华心怡

浦东足球场静待英雄联盟最后的决战

## 文体人物

本周六,2020-2021赛季CBA将在浙江省诸暨市鸣哨。对于上海久事男篮而言,新赛季有新变化,最受关注的球员之一就是来自新疆队转会来的可兰白克。勤勉、有礼、勇敢……从天山脚下来到黄浦江畔,让我们告诉你一些可兰白克的小故事。

# 我想在上海有个家

## ——大鲨鱼新援可兰白克的故事

### 一双球鞋

“再见,家乡;你好,上海。”在完成转会后,可兰白克在个人社交媒体上发表了告别长文,深情地表达了对家乡的眷恋以及对新赛季为上海队出战的期待。可兰是一个知恩图报的人,离别之际,他忘记这么多年新疆队对自己的培养,就如同他一直没忘记家人和以前的教练对自己的照顾一样。

12岁时,柯尔克孜族小伙子可兰白克被新疆篮球名校兵团二中男篮教练王炜选中,从家乡阿图什来到了1500公里外的乌鲁木齐。在乌鲁木齐和刚毕业的大姐相依为命,由于家境不佳,他穿的球鞋都是队友中最差的。看到弟弟的样子,刚工作的大姐咬牙拿出大半个月的工资,为他买了一双打折的耐克鞋。这双鞋可兰白克平时从不舍得穿,只有在室内比赛时才穿,一直穿了好几年。后来过了许多年,可兰在网上看到了当年大姐买的那双球鞋的收藏版,他毫不犹豫地买了下来,真空包装好后送给了姐姐,作为最难忘的纪念品。

可兰白克是个懂得感恩的人,拿到第一个月的5000元工资后,他大部分都用来给父母和姐姐们买礼物了。后来,随着在新疆队打上主力,可兰的收入足以帮助家里所有的亲人,他帮大姐在乌鲁木齐买了房子和车,供几个姐姐和姐姐的女儿上学,家里只要是贵重一些的家电用品,他都会默默地置办好,他说:“没有家人的支持,就没有我的今天。”

### 一种品质

“谢谢你们曾经看轻我,让我不低头,更精彩地活。”这句歌词是可兰白克的心声,他这样解读其中的内涵:“每当我想放弃,想偷懒或者放纵一下自己的时候,我会想起曾经被轻视、不被认可的那些场景,这



可兰白克希望上海是他职业生涯最后一站

会让我振奋精神,坚持做那些正确的事情。”

可兰是个硬汉,两年前和广东队的CBA总决赛,他的两颗门牙被磕断,治疗时为了避免打麻药的副作用,他坚持不打麻药把牙齿的断裂处磨平,生生硬挺了半个多钟头,随后又投入到训练和比赛中。

在新疆队站稳脚跟后,可兰开始朝国家队努力,这又是一部挫折史。数次入选大名单,却总是在上场最后一刻被调换……这就是可兰白克身上的悲情色彩,每一届国家队里,他都是全队上下公认训练最刻苦、态度最努力的球员,也是经常会被教练组树立成典型的球员,可是他总是逃脱不了被裁的命运。

如果你只是浅尝辄止,最终没有如愿并不会太难释怀,可像可兰白克这样每一次都倾尽全力,却每一次都在最后时刻离开,你能想象那是怎样的打击,那会给一个人的内心带来怎样的自我怀疑,但可兰从不放弃。“我时刻做好上场准备,在不能上场时,我希望用我的激情,带给大家力量。”可兰说,在柯尔克孜语里,可

兰代表着勇敢坚强这样一种品质,白克则是部落首领和英雄的意思,“我父母给我起这样的名字,也是希望我能够像一个勇敢坚毅的英雄一样,勇敢面对生活中的一切。”

### 一个心愿

在CBA赛场上,可兰白克总是表现得彬彬有礼。比赛结束或者从场上被换下的时候,他都会对在场观众鞠躬表示感谢,无论主客场人多人都如此,这一习惯一坚持便是十几年,他人品球品俱佳,堪为球员楷模。

一次次在替补席上挥毛巾为队友助威,一次次第一时间拉起倒在地上的队友或对手,一次次在登场与被换下场时对全场观众鞠躬致敬……这些细节,处处体现着可兰的人格魅力。

上一次CBA全明星赛,记者注意到几个细节:为了祝福自己的好兄弟、因伤缺阵的阿不都沙拉木,可兰白克的球衣上印了两个号码,正面是他自己的13号,后面则是阿不都沙拉木的23号;在草根扣将余宏发表获奖感言时,队友都在投篮,只有可兰白克全程观看并且为他鼓劲;在嘉宾姜艺潇唱歌时,也是他站在场边为其鼓掌;在三分球大赛中,当陈林坚超越自己卫冕成功之后,可兰也是第一时间上前祝贺。

在之前的大鲨鱼第一次媒体公开课上,他贴心地安慰大家:“不着急,等大家都准备好我们再开始。”而所有采访结束后,许多球员都离开了场地,可兰却留了下来,和几个球队工作人员一起坐在地板上聊天,笑声不时响起,看得出来,大家都很喜欢他。

9月27日,可兰度过了自己的28岁生日,他希望上海能是自己职业生涯的最后一站。“在我心里,既然出来了,就不想再继续换队了。心定,这才是我想要的感觉。”可兰说,他非常不喜欢收拾东西离开的感觉,从小到大都是这样,所以哪怕是北方到了南方,饮食、气候等都需要再适应,但他也希望上海是自己的最后一站,不想再四处漂泊,“我未来很多职业规划和人生方向应该都会向上海倾斜,我很希望在这里建立自己的家庭,找到人生的归宿。”

本报记者 李元春